

一面“招领墙” 温暖失主心

社区整修破损道路 居民代表送来锦旗

□本报记者 吴艳敏

□文/图 本报记者 齐放
实习生 李博昊

“没想到一串钥匙还真找到了，太感谢您了。”8月7日上午9时许，在市会展中心广场物业管理办公室门口，市民庄女士从外墙上取下了自己的钥匙，连声向物业管理工作人员表示谢意。

8月6日晚，市民庄女士与家人一起到市会展中心广场散步，衣服口袋中装着的钥匙，不知何时掉落了。

“当时我也找了一会儿，广场上人很多，我也没找到，幸亏当时家里还有人，要不就进不了家门了。”庄女士说。

8月7日上午，庄女士抱着侥幸的心理来到市会展中心广场，看到打扫卫生的应菜花，便询问是否捡到一串钥匙。应菜花告诉她，可以到广场物业管理办公室外的“失物招领墙”处看看。

随后，庄女士来到“失物招领墙”处，看到自己的钥匙就挂在墙上。

“推出‘失物招领墙’后，一个多月就帮市民找回了100多件物品。”广场物业管理办公室负责人李新红告诉记者，每天晚上来广场上休闲、健身的人很多，有些市民不小心会丢失钥匙、茶杯、手包和衣服等，而广场保



李新红把捡到的塑料水杯挂到“失物招领墙”上。

安和保洁人员捡到后，就会及时交给办公室。为了方便市民找回丢失的物品，他们成立了学雷锋服务站，推出了“失物招领墙”。

记者看到，位于广场西北角的广场物业管理办公室的南侧外墙上，有醒目红底白字“失物招领处”，上面挂有家门钥匙、汽车钥匙和电动车钥匙。李新红正把保洁人员刚捡到的一个塑料水杯挂到上面。

“我们的物业人员不但经常捡到一些小物件，大到电动车、自行车，都捡到归还了失主。这个地方很醒目，

大家都看得到。”李新红说，希望市民休闲时看管好自己的物品，如果不慎丢失，可以咨询保安和保洁人员，或者到广场物业管理办公室询问。



8月7日上午，家住市区黄河路绿洲鑫苑小区的居民代表将一面写着“想民之所想 急民之所急”的锦旗送到了郾城区沙北街道河滨社区居委，感谢社居委为小区居民办实事、排忧解难。

“我们小区是2005年建好的，现在在260多户居民。小区的道路被车辆碾压以后，出现了大坑小坑。特别是下雨的时候，骑电动车稍微不注意就会掉坑里，出行特别的不方便。而现在通过整改以后，小区的路面平整，回家也方便了。”居民李先生笑着说。

李先生告诉记者，从整改开始，小区里一天一个样，现在是焕然一新。这几个月社居委的工作人员都辛苦了，居民们为表达感谢，送上一面锦旗。

记者了解到，在河滨社区前期的“大调研 大走访”调查问卷过程中，社居委了解到绿洲鑫苑小区道路破损严重，特别是在下雨的时候，道路大面积积水，严重影响居民正常出行和生活。社居委及时将信息上报，6月底开始对小区路面进行整修。如今，小区路面变平整了，环境卫生也得到了改善。

河滨社居委相关负责人对记者说：“现在小区的路面平整了，居民对我们工作的认可，让我们也很暖心。这次整改也离不开居民们的支持。”

刘兆祥：武术成就精彩人生

□文/图 本报记者 张玲玲

今年30岁的刘兆祥，家住市区黄河西路附近。他从小痴迷武术，从13岁开始学习并参加各种比赛；大学毕业后，他曾从事基础武术教学，并拜访各地武术名师；2016年，他成立了河南省恒武文化传播有限公司；如今，他分别在临颍县、商桥镇等地成立了武术分馆。8月4日，记者采访了刘兆祥，听他讲述武术人生。

学习武术 吃尽苦头

8月4日，记者见到刘兆祥时，他身着黑色T恤和休闲运动裤、脚穿黑色运动鞋，中等身材、帅气十足。如果仅从外表判断，很难把他与武术联系在一起。实际上，武术已经陪伴刘兆祥走过了17个年头。由于从小痴迷武术，2001年，正在念初三的刘兆祥选择到一所中专院校学习武术。踢腿、弹跳、跑步……每天高强度的训练挑战着他的身体极限。

“一开始训练时，浑身疼，尽管韧带拉伤但依然咬着牙坚持训练。”刘兆祥说，刚学武术时，班里共有67名学生，一周后只剩下十几个，而坚持到最后的更是寥寥无几。

学习武术的过程很艰辛，但刘兆祥一直默默地坚持着，并且享受习武带来的快乐。“学习武术前，我都做好了心理准备，所以吃苦也在预料之中。”刘兆祥说，他出生于书香世家，心疼他吃苦的母亲曾经劝过他。但对于自己做出的选择，他无怨无悔。

“2005年，我有一次参加比赛左腿受伤了，3天后才恢复知觉。”刘兆祥说，这次伤愈后，他选择了一个新专业



——政法系，也中断了武术训练。半年后，在老师的劝导下，对武术难以割舍的他又重拾武术。

如今，在刘兆祥眼中，武术对身体带来的伤害已是家常便饭。“腰肌劳损、腿伤，这都很正常，还有牙上的这几个豁，都是参加比赛所致。”刘兆祥说。

几经辗转 开武术馆

2004年，作为特招生，刘兆祥到漯河体校散打队学习散打。习武之余，刘兆祥学习文化课知识，并于2006年考入黄河科技大学体育学院武术系。对刘兆祥来说，这个学习机会显得弥足珍贵，他更加奋发图强，也取得了骄人的成绩。2006年获得漯河散打锦标赛52公斤级第三名，2008年获得校运会散打65公斤级冠军，国家级二级运动员，国家二级武术裁判员……

2010年毕业后，刘兆祥先后任职于

漯河卫校、商桥武术学院，从事基础武术教学，期间拜访各地武术名师，组织各类武术赛事，积累了丰富的武术从业经验。

2013年，在朋友的介绍下，刘兆祥接手了一家物业公司，改行做物业管理工。四个月后，他到一家事业单位负责工程监理工作；三年后，他负责西城区环卫工作的运营和项目经营。尽管在这些工作岗位上如鱼得水，但刘兆祥的心里总是放不下武术。他开始筹划着一件大事——开武术馆。

按部就班 收获硕果

2016年6月，刘兆祥拿出了全部积蓄，成立了河南恒武文化传播有限公司。公司成立后，刘兆祥并没有急着招生，而是花了一年多时间组建团队，招聘优秀教练，对教练进行全方位培训。

给教练培训还要发工资，却不招收学生，刘兆祥的这一行为，被亲朋好友认为“傻”。“这期间，光培训不教课，有些教练也急了。”刘兆祥说，面对每月3万多元的投入和质疑，他依然按照既定方案，按部就班地实施。

“我相信这条路是正确的，就要坚定信心走下去。2017年12月开始招生时，效果很好，得到了家长和学员的认可，这也在我的预料之中。”刘兆祥说。

2017年9月，刘兆祥积极响应国家号召，将传统武术送进校园，与市育才幼儿园、西城区阴阳赵中心幼儿园、阴阳赵中心小学和许洼小学等学校建立了合作关系。为了更好地满足学生的习武需求，刘兆祥先后在郾城区、西城区、临颍县、商桥镇成立了武术分馆。

面对取得的成绩，刘兆祥很坦然。“武术练就了我吃苦耐劳的品质，一路走来遇到的挫折，我都不觉得有什么。”刘兆祥说，“凡事先做打算，再按思路按部就班地进行，只要坚定信念，一定会成功。”

漯河市第二届
创业 追梦 英雄
展示创业人物风采
传递致富榜样力量

主办：漯河日报社 市工商联
漯河小微企业联盟
报名电话：15839581290
17639509090

全媒体寻访